

Творческая работа

КАК ЭММА ОТЛИЧНИЦЕЙ СТАЛА
(сказка)

Выполнил(а):
Кочнева Евгения
Николаевн
учащаяся 4А класса
МАОУ «СОШ № 109» г. Перми

Руководитель:
Ашлапова Лидия
Владимировна
Учитель начальных классов
МАОУ «СОШ № 109» г. Перми

*Посвящается 100-летию со дня рождения Петра Константиновича Чудинова,
доктора биологических наук, руководителя экспедиции Палеонтологического
института им. А.А. Борисяка РАН на Очёрское (Ежовское) местонахождение*

Как Эмма отличницей стала

Сказка

Давным-давно, в те стародавние времена, представить которые могут только дети, не утратившие еще воображения, жил-был звероящер эстемменозух по имени Эмма. Для взрослых, которым важны цифры, скажем, что было это почти 280 миллионов лет назад. Очень-очень давно!

Эмма была довольно крупным ребенком, довольно упитанным, голову ее венчала корона, доставшаяся ей от рождения. В те времена королей и королев еще не было, поэтому никому не пришло на ум называть Эмму принцессой. А раз ты не принцесса, а самый обычный растительноядный звероящер, то тебе суждено ходить в самую обычную школу имени Пермского геологического периода. И там тебе, как и всем твоим товарищам, приходится учиться писать, считать, рисовать и читать по следам на земле. Уроки Эмма не то, чтобы очень любила, скучала, тайком жевала хвощи. На переменах было веселее, можно было побегать за шустрым всеядным биармозухом Артёмом или поболтать с увальнем аноплозухом Платоном.

Строгий учитель Иван Антонович- большой, важный, с поблескивающими на солнце желтыми клыками, очень часто просил Эмму не отвлекаться на пролетающих за окном огромных стрекоз. Иван Антонович часто повторял, что знания-сила! «Учиться, учиться и еще раз учиться»-громогласно заявлял он своим юным подопечным, но Эмма была ленива, увы и ах... Географию родного края знала она очень слабо, на карте Пангеи вряд ли что-то могла показать, Лавразию с Гондваной постоянно путала. Даже о возвышающихся неподалеку Уральских горах, тогда еще таких молодых, ничего вразумительно молвить не умела.

С устным счетом дело обстояло еще плачевнее, чем с географией. Задачки Эмма решала с трудом. Одним словом, нерадивой ученицей была Эмма, память

у нее была плохая. Настолько плохая, что однажды Эмма забыла, что она не хищник, а травоядное, и укусила своего соседа по парте.

Тут терпение Ивана Антоновича лопнуло! Ну что прикажете делать с такой незадачливой ученицей? Родителей в школу не вызовешь-они все время заняты, плавают в лагунах Пермского моря и с аппетитом поглощают водную и околоводную растительность. Им не до воспитания Эммы.

И решил мудрый учитель помочь Эмме сам. Он оставил ее после уроков и говорит:

- Эмма, ты хорошая девочка, красивая (для девочек это очень важно, между прочим, поважнее хорошей успеваемости в начальной школе). Но можешь стать еще лучше, эволюционировать, так сказать. Для этого, дорогая Эмма, надо тебе хорошо учиться. И я тебе в этом помогу, раскрою тебе один секрет. Только это тайна, не рассказывай никому.

Глаза Эммы заблестели, сердце взволнованно забилося в сто раз чаще! Она, что называется, вся обратилась в слух.

А Антон Иванович тем временем продолжал:

- Знаешь, наверное, Эмма то дерево, что растет на холме? С листиками-сердечками?

Эмма кивнула.

- Так вот, это дерево не простое, волшебное. Умное! Каждый, кто будет сидеть под ним вечером, прислонившись спиной к его могучему стволу, будет хорошо учиться. Нет, даже отлично! Только есть одно маленькое условие-сидеть надо не просто так, а читать книгу. Хоть вслух, хоть про себя. И так, и так волшебство работает. Я на себе проверял.

-Какую книгу? -прошептала Эмма зачарованно. Уж очень ей хотелось хорошо учиться, чтобы одноклассники перестали над ней посмеиваться, когда она невпопад отвечает у доски.

-Да любую книгу, дорога моя Эмма- весело сказал Иван Антонович. Можешь начинать с учебников. А потом я тебе буду приносить книги, если ты, конечно, захочешь под умным деревом сидеть.

Эмма, которая, как и все дети во все времена, верила в волшебство, поблагодарила учителя. С воодушевлением пришла она под волшебное умное дерево с листочками-сердечками вечером, после ужина. Целый час читала Эмма учебник математики. К ее удивлению, оказалось, что в простых дробях нет нечего сложного, и что простыми они называются вполне заслуженно.

«Вот так дерево волшебное! И ведь делать то ничего особо не надо-сиди под резной кроной да читай!»-так размышляла малышка Эмма, топая домой.

И стала Эмма каждый вечер приходить под это дерево, каждый вечер читала она разные книги. Росла Эмма, умнела, набиралась сил и знаний от дерева гинкго билоба. Ведь именно так называлось то дерево, как узнала Эмма из одной из книг, которые в великом множестве давал ей мудрый и добрый учитель. С отличием закончила Эмма школу имени Пермского геологического периода и очень удачно вышла замуж. Это, конечно, тоже немаловажно. И детишки Эммы отлично учились, ведь то дерево гинкго билоба росло на холме очень долго. Да и что ему сделается?

...Если ты, дорогой читатель, тоже захочешь испытать на себе чудодейственные свойства волшебного умного дерева, то раздобудь его семена, посади их в глиняный горшочек. Горшочек поставь в теплое место у батареи, поливай пару раз в неделю и жди, что получится. А раз сидеть и ждать просто так скучновато, возьми любую книгу и почитай. К своему немалому изумлению, ты увидишь, что волшебство гинкго работает! Не даром Иван Антонович называл это дерево волшебным!